

**Még 336 nap**  
az uniós csatlakozásig

## HÍRCSOKOR



✓ **Elismerés.** Az ápolónők nemzetközi napja alkalmából Pro Sanitate elismerésben részesült Nagy Marianna, a Magyar Ápolónők Egyesületének megyei elnöke, a hejőbábai pszichiátriai otthon új igazgatója.

✓ **Kórházi gyermeknap.** Gyermeknap rendezvényt szervez ma délelőtt fél 10-től a B.-A.-Z. Megyei Kórház dolgozói és családtagjai számára az intézmény közelében fekvő sportpályán.

## NÉZŐPONT



### Felelőskereső

HAJDU MARIANN  
E-MAIL: MARIANN.HAJDU@inform.hu

Összedől a miskolci tévétorony. Tegyük fel, elküldöm ezt a blőd SMS-t az ismerőseimnek. Vajon hányuknak jutna eszébe, hogy továbbadják? Mekkora az esélye, hogy széles körben elterjedjen? Előre borítékolhatnám, szinte semmi.

Egy budapesti újságíró SMS-híre azonban olyan lavinát indított, amelyből estére már rendőrségi ügy is lett.

Addigra derült ki ugyanis, hogy egy fővárosi óvónő az ovisaitól azt hallotta, felrobbant a paksi atomerőmű. Gyorsan felhívta a családot és más ismerőseket a rémhírrrel, hogy csukják be az ablakokat, ajtókat, ne legyenek zöldséget a rádióaktív sugárzás miatt. Az információ eljutott az említett újságíróhoz is, aki a mobilján elküldött jó néhány üzenetet, amit mások aztán továbbadtak.

Mindennek előzménye persze az április 10-én történt paksi üzemzavar. A kormány nem siet el a baleset független szakértők általi kivizsgálását, a környezetvédők szerint arrogáns és egyoldalú a tájékoztatás, a sajtó Csernobillal von párhuzamot. Ha másra nem is, a pánikkeltés hírére azonban példás gyorsasággal rámozdultak a hivatalos szervek. Megnyugodhatunk, az újságíró hamarosan megbűnhődik, nem sokára közveszéllyel fenyegetés alapos gyanúja miatt áll bíróság elé.

Am kérdés, hogy az igazi felelőst találják-e meg. Mert miért hitte el mindenki azt a bizonyos hírt? Miért fogadják az emberek kétellyel a kormány és a paksi erőmű vezetőinek kijelentését, miszerint az üzemzavar semmi komolyabb bajt nem okozott?

# Sehol nem maradnak p

A modernizáció miatt egyetlen településen sem szűnik me

Miskolc (ÉM - UM) - Nem akarunk posta nélkül maradni - lehetett hallani megyénk több településén is a lakosság véleményét a postabezárásokkal kapcsolatban. A mobilposta-szolgáltatás bevezetését azóta időlegesen felfüggesztették, de a kedélyek továbbra sem csillapodnak.

Pontosabban a lakossági tiltakozások hatására a posta vezetése javaslatot tett arra, hogy három hónapra felfüggesztik a szolgáltatás bevezetését és ez idő alatt egyeztetnek valamennyi érintett településen az önkormányzatok és egyéb közreműködők szerepvállalását illetően.

### Kényelmesebb

Információink szerint a postamodernizációs program megyénkben 68 települést érint, de

mint azt érdeklődésünkre hangsúlyozták, az elképzelés nem feltétlenül jelenti azt, hogy ezeken

„.....  
A modernizáció révén sok településen egyenesen fejlesztjük a postai szolgáltatást.

MADÁCSI ERIKA  
IGAZGATÓHELYETTES



.....”  
a helyeken bezárják a postákat. Mint azt Bokrosné Madácsi Erika, a Miskolci Postaigazgatóság logisztikai igazgatóhelyettese megfogalmazta, a modernizáció miatt a megye egyetlen településén sem szűnik meg a postai szolgáltatás, sőt, ennek révén több helyen (ahol korábban nem volt teljes körű a szolgáltatás)

fejlesztik is azt. Raa számára kényelmese a tervezet bevezetése eddigi postára járó postás járna házról h csak hogy kivinné nyeket, átvenné a f rök leveleket, csomag keket stb. is.

### Ráfizetések

S hogy miért nem legi rendszer? Miér bolygatni az évtized kást? A posta vezet ezek a kisposták a f százalékát bonyolítja többségében csak k és minimális árbevét ezeken a postákon. kettő és négy órát r pqtákról van szó. Pósta célja a veszte kentése a minőség eg tása mellett.

## Minket képviseltek Mancsék

Miskolc (ÉM - SZG) - A budapesti Algériai Nagykövetség és a miskolci Air Partner Iroda segítette a magyar mentők kiutazását a földrengés sújtotta országba, hogy a Lehóczki László vezette KARISZ csoport a pusztítás élő és hol áldozatai után kutassanak.

Lehóczki László, aki tegnap Mancs társaságában szerkesztőségünkben járt, elmondta: mint máskor, most is az jelentette a legnagyobb problémát, hogy olyan repülőjáratot - repülőjáratokat - találjanak, amelyek felveszik az utastérbe a kutyákat. Ez azért fontos, mert stressz érné az állatokat, ha a csomagterben kellene repülniük, távol a gazdájuktól. Nem könnyen, de sikerült: a Malév Rómába repítette őket, ahol másfél órai győzködés, a Malév ottani kirendeltsége vezetőjének közbenjárása eredményeként az Alitalia is felvette az utastérbe a kutyusokat.

Algériában Boumerdesben, a stadionban volt a külföldi mentőcsoporthoz bázisa-szállása. A mieinket a helyi ifjúsági futballcsapat mikrobuzsán a csapat edzője szállította minden nap korá reggel a mentések - azaz kutatások - helyszínére. Sok-sok áldozatot derítettek fel - jeleztek - a KARISZ-os kutyák, hogy azután a magyar mentők útmutásai alapján a műszaki mentők vegyék át a munkát. A halottakat azonban a helyiek emelték ki - vallási okokból.

Annak a 17 éves fiúnak a szülei, akit élve találtak meg a miskolciak, talán soha nem tudják meg, hogy a magyar mentőknek köszönhetik visszakapott gyermeküket.

Fontosnak tartotta elmondani Lehóczki László, hogy költségeiket abból a pénzből fedezték, amit mi juttattunk adónk egy százalékának felajánlásával az alapítványnak.



Lehóczki László és kutyája - Mancs három kilót fogyott ezen az úton

## Kiből lesz

Miskolc (ÉM - a megkérdezett g ták csupán 13 sz fontoltgatja, hogy gusként dolgozna líthatjuk, hogy m pálya a tanítóké.

A Pedagógusok kus Szakszervezeté kolci végzős gimna ben végzett idei fel kedvezőnek mond: eredményekhez kép azóta átlagosan 50 megemelték a p alapilletményét. A zet miskolci képvis kelte, mennyire vo egyáltalán az éret rében a tanári, tar

### Elfogadható bé

Nem mondható, gusi munkára joga kevesen szeretnéne 711 megkérdezett 356-an, azonban a re, hogy ki szeretn nyok után pedagó gozni, már csak igenlő választ. A gútséggel az érdek kíváncsiak voltak tényezők motivál érettségizőket, a guspályát választ ben a gyermekek tudás átadásának dokolták a döntés v is szerepelt: „n vennének föl”. A

ORSZÁGBAN-VILÁGBAN 72